
 

 

 

*** 

Національний банк України у своєму базовому сценарії прогнозує, що у 2026 році Україна зможе залучити 

більше ніж 45 мільярдів доларів міжнародної фінансової допомоги. 

 

Про це заявив голова НБУ Андрій Пишний під час форуму NV "Діалоги". 

 

"Це великі і складні гроші. Складні – тому що за ними стоять непрості переговори, політичні рішення, нові 

механізми, як-от репараційна позика, що зараз обговорюється в Європейському Союзу. Це непроста 

конструкція – і політично, і операційно. Але я залишаюся оптимістом, адже аргументи на користь цього 

рішення – сильні і справедливі", – сказав Пишний. 

 

Голова НБУ нагадав, що  на початок повномасштабного вторгнення міжнародні резерви України становили 

близько 29 мільярдів доларів, тоді як на сьогодні ця сума зросла майже до 50 мільярдів доларів. Однак, це не 

привід заспокоюватись. 

 

"Зокрема, ми маємо зосередитися на мобілізації внутрішніх ресурсів, у тому числі за рахунок детінізації 

економіки ‒ це питання також є предметом обговорення в межах місії МВФ", - підкреслив голова НБУ. 

 

Пишний нагадав, що зараз у Києві працює місія МВФ щодо потенційної нової програми розширеного 

фінансування. 

 

*** 

Національний банк знизив офіційний курс гривні до долара США, який він встановлює на 20 листопада, на 

0,24 коп. до 42,0948 UAH/USD. По відношенню до євро курс офіційний гривні за день укріпився на 5,40 

копійок. 

 

Про це йдеться у повідомленні НБУ. 

 

У попередній торговий день НБУ знизив офіційний курс гривні до долара США на 2,54 копUAH/USD. 

 

Офіційні курси гривні до іноземних валют: 

 

 Офіційний курс 

1 долар США 42,0948 

1 євро 48,7374 

 



 

 

 
 

*** 

Приватбанк запустив купівлю та продаж ОВДП у мобільному застосунку Приват24. 

 

*** 

Через незаконні схеми продажу кави за готівку державний бюджет щороку втрачає понад 1 мільярд гривень 

Великі роздрібні мережі використовують схему дроблення бізнесу на ФОПів. Через це. 

 

За його словами, проблеми виникають вже на етапі митного оформлення: щороку кожна третя тонна кави 

потрапляє в Україну контрабандним шляхом — її завозять або під виглядом цикорію, або повністю без 

декларування. 

 

*** 

Верховна Рада не встигне до кінця поточного року ухвалити закон про віртуальні активи, який передбачає 

легалізацію та оподаткування доходів від криптовалюти. Голосування за цей документ тепер очікується на 

початку 2026 року. Про це заявив голова парламентського Комітету з питань фінансів, податкової та митної 

політики Данило Гетманцев. 

 

*** 

Міжнародна фінансова корпорація (IFC) з Групи Світового банку та Європейський банк реконструкції та 

розвитку (ЄБРР) інвестують по $25 млн кожен у фонд Rebuild Ukraine Fund, заснований українською 

інвестиційною компанією Dragon Capital Томаша Фіали. 

 

Планується, що фонд надаватиме довгострокові вливання в акціонерний та квазі-акціонерний капітал 

українських малих та середніх підприємств (МСП), компаній із середньою капіталізацією в таких секторах, як 

роздрібна торгівля та надання послуг, охорона здоров’я, фінансові послуги, будівельні матеріали та галузі, 

пов’язані з сільським господарством. 

 

Фонд Rebuild Ukraine Fund має на меті залучити капітал на загальну суму $250 млн. 

 

*** 



 

 

Ukraine Investment Fund, створений під управлінням норвезького державного інвестиційного фонду Norfund, 

інвестує близько 100 млн норвезьких крон (EUR8,5 млн) в розширення індустріального парку М10 у Львові, 

повідомила пресслужба Dragon Capital. 

 

*** 

Хмельницька та Рівненська атомні електростанції майже два тижні працюють у режимі зниженої потужності 

через пошкодження, внаслідок російських ударів, електропідстанцій, які мають критичне значення для ядерної 

безпеки. 

 

Про це заявив генеральний директор МАГАТЕ Рафаель Маріано Гроссі у своєму виступі перед Радою 

керуючих агентства у середу. 

 

*** 

Компанія Nvidia (виробляє графічні процесори для ПК та ігрових консолей, наразі основний виробник 

мікросхем для Штучного інтелекту (ШІ) і третя за капіталізацією компанія в світі – $5 трильйонів) 

перевершила прогнози Уолл-стріт щодо виручки та прибутку в третьому кварталі 2026 фінансового року, що 

закінчився 26 жовтня. Компанія повідомила 19 листопада, що її виручка збільшилася за квартал на 22%, а в 

річному вираженні на 62% — до рекордних $57,01 млрд. Аналітики очікували, що показник становитиме 

$54,92 млрд. Скоригований прибуток на акцію склав $1,30, тоді як на Уолл-стріт розраховували на $1,25. 

 

За прогнозом Nvidia у поточному кварталі (4-ому календарному кварталі 2025), її дохід зросте до $65 млрд 

плюс-мінус 2%. 

 

Ключовим напрямком для Nvidia зараз є постачання обладнання для дата-центрів (для Штучного інтелекту). 

Виручка в цьому сегменті в минулому кварталі склала $51,2 млрд (+22% за квартал та +66% за рік). 

 

«Показники Nvidia зараз залишаються надзвичайно сильними, але неминуче виникають питання, чи досягла 

компанія Хуанга (засновника і керівника Nvidia) вже своєї пікової позначки з точки зору зростання та частки 

ринку», – сказав один із учасників ринку акцій США. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

 
 

 
 

вул. Cагайдачного, 25-Б, 3 поверх, тел.: 044 246 73 50 
Звертаємо Вашу увагу на те, що ця інформація є власністю ТОВ «КІНТО, Лтд» та відображає бачення ситуації на 

фондових ринках фахівцями компанії. ТОВ «КІНТО, Лтд» не надає жодних гарантій стосовно реалізації прогнозів та 
рекомендацій, викладених у цьому документі, та не бере на себе відповідальності за будь-які можливі наслідки 
використання цієї інформації, включаючи фінансові втрати, але не обмежуючись ними. Наведену інформацію в жодному 
разі не можна розглядати як рекомендацію на купівлю чи продаж цінних паперів, вона призначена лише для Вашого 
використання. Цю інформацію ТОВ «КІНТО, Лтд» надає за власний кошт, тому ця інформація в повному обсязі та в усіх 
частинах є об’єктом власності, володіння, користування та розпорядження ТОВ «КІНТО, Лтд 


